

Мероприятия проекта 500+ МОУ «Коменская СОШ» Прибайкальского района

По программе антирисковых мер направления «Повышение учебной мотивации учащихся 23 марта куратором Лучиной Натальей Анатольевной был организован и проведен **методический совет "Нескучный сад"**. Мероприятие проходило в нетрадиционном, креативном формате, под девизом "Творческий педагог-творческие дети". Разделившись на две команды, педагогический коллектив школы проходили квест, где демонстрировали свои способности в быстроте анализа ситуации, поиске нестандартного и нестереотипного способа решения проблем, видении вещей в новом, необычном ракурсе, в оригинальности взаимодействия с меняющимися условиями окружающего мира.





12 апреля в школе был организован единый урок космонавтики "Поехали!". На всех уроках учащиеся говорили о том, как люди стали осваивать космическое пространство и почему именно 12 апреля мы отмечаем День космонавтики, обсуждали роль Юрия Гагарина в освоении космоса, вспомнили имена космонавтов и российских ученых, которые внесли неоценимый вклад в российскую космонавтику. Все ребята были исследователями космоса, совершали путешествия, решали задачи и писали диктанты космического содержания, создавали плакаты и проектировали модели ракет. Отчет по уроку прилагается.

27 апреля классный час на тему "Город-герой Москва" в 3 "а" классе провели учащиеся 6 класса, посетившие столицу нашей Родины в 74-ю годовщину ВОВ и ставшие участниками Бессмертного полка. Такие мероприятия, в системе взаимодействия старших и младших школьников обеспечивают последним стремление к общению со старшими для

получения поддержки, повышения самооценки, им доступнее копирование деятельности и поведения старших школьников, чем педагога. У старшеклассников в процессе шефской деятельности формируются навыки самоорганизации, они проявляют свои индивидуальные и творческие способности, учатся жить в коллективе, с уважением относятся к людям старшего поколения и заботятся о своих младших товарищах.



1 мая была проведена патриотическая акция "Открытие мемориальной доски" совместно с Турунтаевской районной гимназией.

Акция началась с велопробега по маршруту Турунтаево-Кома. Перед торжественным открытием мемориальной доски учащиеся Турунтаевской районной гимназии посетили музей Коменской школы. На митинге помимо слов благодарности славному герою Родионову Г.Х. учащиеся рассказали о своих близких ветеранах ВОВ. Право открыть доску было представлено сыну Георгия Харитоновича Родионову А.Г. Такие межшкольные коллективные творческие дела способствуют воспитанию положительной мотивации учения.





В марте-мае 2021 года было организовано три встречи с интересными людьми. Все приглашенные не только успешны в своей профессии, они все творческие, разносторонние личности. Встречи проводились на классных часах. Дети чувствовали себя полноценными собеседниками и самостоятельными членами общества. После таких встреч ребята смогут поверить в себя и свои силы, задумаются о своем будущем уже сейчас. Ребята взаимодействуют на таких встречах не как ученики и участники образовательного процесса, а как личности прежде всего.

19 марта состоялась встреча школьников 10-11 классов с федеральным судьей Прибайкальского районного суда, Цыбиковым Доржи Баировичем. Это первый случай профориентационного взаимодействия судебной системы и МОУ "Коменская СОШ".



Тема оказалась интересной для старшеклассников, так как многие планируют получить юридическое образование.

Доржи Баирович очень увлекательно рассказал и об интересных случаях судебной практики, и о ступенях развития системы правосудия, остановился и на том, как действует современная судебная система и что в ней нового. Так ребята узнали об аудиопроколировании в зале судебного заседания и об официальном сайте Прибайкальского районного суда. Из беседы стало ясно, что судья должен владеть знаниями во всех отраслях права. Ношение мантии обязательно, иначе за нарушение этого данное нарушение предусматривается дисциплинарная ответственность. В ходе обсуждения учащиеся интересовались статистикой, карьерой Доржи Баировича.

21 мая учащихся 8 "б" класса посетила спортивный инструктор нашего поселения Арефьева Любовь Яковлевна.



Главная цель гости - напомнить подросткам о том, как важно заниматься спортом и вести здоровый образ жизни. Она рассказала детям о том, как они смогли добиться столь высоких результатов - в первую очередь нужна вера в себя, терпение и умение преодолевать трудности, как можно совмещать учебу и спорт и быть успешными в обоих видах деятельности.



Особое внимание уделила освещению информации о комплексе ГТО. Вручила значки ГТО трем ученикам из класса.

24 мая учащиеся 7,8 и 10 классов встречались с заместителем прокурора Прибайкальского района Вячеславом Владимировичем.

Целью встречи с несовершеннолетними явилось повышение их правовой компетенции в целях защиты своих прав, свобод и законных интересов, способствование развитию интереса молодежи к вопросам правового образования, помощь подросткам в формировании личностных установок, основанных на современных правовых и моральных ценностях общества.

Вячеслав Владимирович личным примером призвал ребят к занятиям спортом, рассказал о своих увлечениях и успехах.



28 мая на классный час к учащимся 7 "а" класса приходил доктор Прибайкальской ЦРБ Рысов Эшмамат Таабалдыевич.



Беседа была направлена на формирование ЗОЖ. Эшмамат Таабалдыевич рассказал о вреде употребления сухого табака, снюсов, алкогольных напитков и других вредных веществ и принципах формирования зависимости от них.

Часть времени посветил рассказу о профилактике КОВИД. Провел профориентационную работу, рассказал о профессии врача, медицинской сестры, где можно получить образование, что для этого нужно.

Образовательное событие «Моя территория ответственного отношения» - это практико-ориентированные мероприятия, направленные на развитие ответственности, коммуникации, инициативности. Оно было разработано в рамках реализации программы антирисковых мер «Адресная помощь обучающимся. В марте-апреле 2021 года прошла серия таких мероприятий. Учащиеся школы были максимально вовлечены в добровольческую деятельность. Благодаря эффективно организованному мероприятию, ребенок, участвуя в «добром деле», приобретает знания, умения и навыки, позволяющие ему выйти на новый уровень личной результативности, что является стимулом к продолжению дальнейшей работы. ([Фотоотчет](#)).

Все 4 школьных методических объединений находятся в режиме практической отработки эффективных приемов повышения учебной мотивации и работе с учащимися, имеющими риски учебной неуспешности. Разработки мастер-классов, открытых уроков, докладов размещены на школьном сайте в разделе [«500+»](#). ([Материалы Недели физики и информатики, Методическая неделя «Основы современного учебного занятия, требования к его проведению»](#))